

3/2012. ERNŐ

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Egyek Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében, 2012. március 27.-én Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat nyílt testületi ülésén.

Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint.

- Napirendi pontok:**
- 1.) Egyeki Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi zárszámadási beszámolójának megtárgyalása
Előadó: Nagy Sándor elnök
G8 9/2012. (III.27.) ERNŐ határozat
 - 2.) Feladatalapú támogatás benyújtása
Előadó: Csepreginé Kocsis Nóra jegyző
G2 10/2012. (III. 27.) ERNŐ határozat
 - 3.) Egyebek
Tájékoztató az elnök változása miatti iratok átadás-átvétel időpontjáról
Előadó: Csepreginé Kocsis Nóra jegyző

Nagy Sándor elnök köszönti a megjelent képviselőket és jegyző asszonyt. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, három fő képviselő jelen van.

Javasolja, hogy jegyzőkönyv hitelesítőnek Serbán Lőrinc képviselőt bízzák meg. Kéri a képviselőket, szavazzanak a hitelesítő személyére.

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen szavazattal jelen ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének Serbán Lőrinc képviselőt bízza meg.

Nagy Sándor elnök ismerteti a napirendi pontokat, és kéri a képviselőket szavazzanak.

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat három igen szavazattal elfogadta az elnök által ismertett napirendi pontokat.

1.) Egyeki Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi zárszámadási beszámolójának megtárgyalása

Előadó: Nagy Sándor elnök

Nagy Sándor elnök

A 2011. évi pénzügyi beszámoló elkészült, ehhez csak annyit fűzne hozzá, hogy a december 31-i rendezvény költségei a könyvelésen áthúzódnak, ezért nincs a kiadásnál tényként feltüntetve.

Javasolja a zárszámadási beszámoló elfogadását. Kéri aki egyetért ezzel kézfelnnyújtással szavazzon.

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen és 0 nem szavazat mellett az alábbi határozatot hozza:

9/2012. (III. 27.) Egyeki RNÖ határozat

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 2011. évi pénzügyi beszámolóját az alábbiak szerint fogadja el:

Egyeki Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi zárszámadási beszámolója

BEVÉTELEK				
Jogcím	Előirányzat	Módosított	Tény	Teljesítés %-a
támogatás értékű működési	209	893	893	100
intézményi működési bevétel		22	22	100
<i>Bevételek összesen:</i>	209	915	915	100
KIADÁSOK				
Működési célú pénzeszköz átadás		10	10	100
dologi és egyéb folyó	209	905	614	
<i>Kiadások összesen</i>	209	915	624	100

A képviselő testület felkéri Nagy Sándor elnököt, hogy az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat határozatát juttassa el az Egyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

Felelős: Nagy Sándor elnök

Határidő: 2012. március 27.

2.) Feladatalapú támogatás benyújtása

Előadó: Csepreginé Kocsis Nóra jegyző

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző

A feladatalapú támogatásra már a tavalyi évben felkészült az önkormányzat, készen is vannak a határozatok. A benyújtási határideje 2012. április 15. Ebben természetesen mint eddig is a hivatal segítségét nyújt.

Lenne még egy javaslata, amit be lehetne venni a pályázatba. Megkeresték a védőnők, olyan problémával, hogy a kisebbség körébe tartozó anyáknak problémát jelent a fogamzásgátlás. Sok olyan nő van, akik a már megszületett gyermekeik után nem terveznek további gyermekeket, azonban a nem kívánt terhesség megakadályozására anyagi okok miatt nincs lehetőségük. A védőnőknél kb. 25 nő jelezte ezt a problémát.

Más településen már működik olyan lehetőség, hogy pályázat útján nyert pénzeszközből segítenek ezeknek a nőknek. Amennyiben a képviselők is egyetértenek vele ezzel még ki lehetne egészíteni a pályázatot.

Nagy Sándor elnök

Ez valóban probléma lehet ebben a nehéz helyzetben, mert erre havonta több ezer forintot kellene költeni, amit a segélyből nem lehet megoldani. Támogatja, hogy vegyék be a pályázatba, erre javasolna is 250.000.-Ft-ot.

Nyerlucz József képviselő

Nagyon jó az ötlet, biztosan sok nő élne a lehetőséggel, ha támogatnák. Egyetért a javaslattal.

Serbán Lőrinc képviselő

Egyetért a javaslattal.

Nagy Sándor elnök kéri a képviselőket szavazzanak arra vonatkozóan, hogy a feladatalapú támogatás pályázatába a fenti javaslatot még belevegyék.

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza:

10/2012. (III. 27.) ERNŐ határozat

Az Egyeki Roma Nemzetiségi Önkormányzat úgy határozott, hogy 2012 évben az Egyek Nagyközségben élő roma kisebbséghez tartozó nők részére nem kívánt terhesség megakadályozásához egészségügyi szolgáltatás finanszírozására támogatást nyújt.

Fenti támogatás érdekében feladatalapú

támogatást igényel.

Határidő: 2012. április 15 és folyamatos

Felelős: Nagy Sándor elnök

3.) Tájékoztató az elnök változása miatti iratok átadás-átvétel időpontjáról

Előadó: Csepreginé Kocsis Nóra jegyző

Csepreginé Kocsis Nóra jegyző

Tájékoztatom az elnököt, hogy a személyi változást követően az önkormányzat iratait és egyéb eszközeit hivatalos formában írásba foglalva kell a lemondott elnöktől átvennie. Az átadás – átvételre a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal részéről is jelen fognak lenni. Erre 2012. április 02.-án délután fog sor kerülni. Kéri Nagy Sándor elnököt, hogy az átadás-átvétel időpontjában a Polgármesteri Hivatalba bejönni szíveskedjen. A lemondott elnököt is értesíteni fogja az időpontról.

Még egy tájékoztatást szeretne adni. 2012. évben a törvényi változások lehetővé teszik, hogy a megüresedett képviselői hely betöltésre kerüljön. Ez ügyben a Helyi Választási Bizottság fog ülést tartani és megtenni a szükséges intézkedést.

Nagy Sándor elnök

Köszöni jegyzőasszony tájékoztatását és természetesen jelen lesz a kért időpontban.

Mivel több napirend nem volt az elnök az ülést bezárja.

kmft

Nagy Sándor
elnök

Serbán Lőrinc
jkv. hitelesítő